




Narozeniny v měsíci říjnu

Jan Marek                              74 let

Zdeněk Langer                       67 let

Ing. Zbyněk Pánek                 66 let

Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Upozornění

Knihovna v Andělské Hoře bude v měsíci říjnu otevřena

14. 10. 2024 v čase od 13:00 do 17:00 hodin.

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pátek                   11. 10. 2024

PLASTY                      čtvrtek                24. 10. 2024

SKLO                          pátek                   4. 10. 2024

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                   8. a 22. 10. 2024



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení
z 12. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora,
které se uskutečnilo dne 25. 9. 2024 od 17:00 hod. v salonku

restaurace U Supa v Andělské Hoře.

12/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu 
o smlouvě budoucí na pozemek v majetku města Andělská Hora p.č. 
1217/12 v kú Andělská Hora ve Slezsku pro ČEZ Distribuce, na 
výstavbu elektropřípojky vNN k domu č.p. 163.

12/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí závěrečný účet 
svazku obcí Bruntálsko (DSO Bruntálsko) za rok 2023.

12/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr č.6 
na prodej části pozemku p.č.1217/8 v kú Andělská Hora 
ve Slezsku.

12/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu pachtovní na
pronájem pozemků o celkové rozloze 419 897 m2 k zemědělským 
účelům na období 1. 1. 2025 – 31. 12. 2028
za 0,50 Kč/m2 s firmou FA-BIO Světlá Hora a pověřuje strarostu 
podpisem smlouvy.

12/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje poskytnutí finančního 
daru pro Charitu sv. Martina ve výši 30.000, -Kč.

12/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje příspěvek 
na sportovní dopoledne pro děti s TAJV s účastí města ve výši 
10.000, - Kč.

12/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje darovací smlouvu 
mezi obcí Dolní Moravice a městem Andělská Hora na požární 
cisternu CAS 15 tovární značky Mercedes-Benz Atego a pověřuje 
strarostu podpisem smlouvy.



Výzva vlastníkům nemovitostí k označení číslem popisným a 
orientačním

Upozorňujeme občany na povinnost mít své nemovitosti označeny číslem
popisným, popř. evidenčním. Tato povinnost vyplývá ze zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (§ 32 odst. 1), kdy vlastník nemovitosti 
je  povinen  na  svůj  náklad označit  budovu číslem určeným městským
úřadem, umístěném tak, aby bylo viditelné a čitelné z ulice a udržovat 
je v řádném stavu. Popisné či evidenční číslo se umísťuje na budovu 
v blízkosti jejího hlavního vchodu. Pokud by byla tabulka z přilehlého
veřejně přístupného místa (komunikace) neviditelná nebo nečitelná (např.
pro překážku, velkou vzdálenost nebo orientaci hlavního vchodu), umístí
se jinde na budově tak, aby byla viditelná a čitelná.

Doporučujeme  proto  všem  majitelům,  aby  si  označení  domu
zkontrolovali,  případně  doplnili,  protože neoznačené  nemovitosti
v případě  nutnosti  značně  komplikují  a  zpomalují  zejména  práci
složek integrovaného záchranného systému (záchranná služba, hasiči
a policie) a to si nikdo z nás jistě nepřeje.
Při  nesplnění  povinnosti  označit  dům může městský úřad   vlastníkovi
uložit pokutu za přestupek  pokutou až do výše 200 000 korun. Město
nemá  vyhlášku,  která  by  striktně  ukládala  vzhled  tabulky  s číslem
popisným. Městský úřad bude kontaktovat majitele neoznačených budov
s informací,  že jejich  nemovitost  není  řádně  označena.  Úřad hodlá jít
cestou ověření skutečného stavu a ve spolupráci s majiteli nemovitostí
docílit  správného  označení,  a  tím  celkově  zlepšit  orientaci  nejen  pro
občany, ale i pro návštěvníky města a především pro hasiče, záchranáře 
a policisty.

Bude  provedena   rozsáhlá  a  detailní  kontrola   označení   budov  čísly
popisnými a v případě chat i čísly evidenčními. Na mnoha místech 
a stavebních objektech označení chybí, přestože bylo majiteli nemovitosti
přiděleno, v jiných případech bývá nečitelné.
  
Za MěÚ Andělská Hora Jitka Eichlerová – referentka



Volby do Moravskoslezského kraje v     Andělské Hoře vyhrálo   
hnutí ANO.

V deseti krajích zvítězilo hnutí ANO. Pouze Liberecký kraj ovládli 
Starostové pro Liberecký kraj, v Jihočeském kraji vyhrála Občanská 
demokratická strana a na jihu Moravy zvítězila koalice Spolu, tedy ODS, 
KDU-ČSL a TOP 09.  Hnutí Ano vyhrálo i u voličů v Andělské Hoře. 

V Andělské Hoře byl počet osob zapsaných do
výpisu ze stálého seznamu voličů celkem 306,
úřední obálky byly vydány 77 voličům, počet
odevzdaných úředních obálek bylo také 77 a počet
platných hlasů  celkem 75 – 2 obálky byly prázdné, 
i tímto způsobem mohou projevit voliči svůj názor...
Cestu do volebního okrsku v Andělské Hoře si
našlo 25,16% voličů. 

A jak tedy voliči v Andělské Hoře rozdali své hlasy?
 

Výsledky krajských voleb 2024 v     Andělské Hoře  
 
Kandidátní listina – název         Platné hlasy Celkem v %
 
ANO                                                       49 hlasů 65,33%
KDU+ODS+TOP 09                             5 hlasů    6,66 %
STAČILO! Koalice KSČM+ČSNS      5 hlasů 6,66%
STAN+OK                                              5 hlasů  6,66%
PŘÍSAHA  občanské hnutí               3 hlasy  4%
SPD+Trikol+PRO                                  2 hlasy  2,66%
Referendum- hlas lidu                     2 hlasy  2,66%
DSZ-Za práva zvířat                              2 hlasy  2,66%
Sociální demokracie                           1 hlas     1,33%
ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI     1 hlas     1,33%
 

Za MěÚ Andělská Hora Jitka Eichlerová - referentka



BLAHOPŘÁNÍ K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

Zástupci města Andělská Hora chodí blahopřát místním občanům, 
kteří dosáhli významného životního jubilea. 

Osobní blahopřání města Andělská Hora probíhá v domácím prostředí.
Jubilant dostává blahopřání a dárkové poukázky v hodnotě  600,- Kč. 
Ženy dostávají navíc květinu. Takovouto gratulaci může přijmout 
občan při příležitosti oslavy šedesátých a sedmdesátých narozenin, po 
dosažení sedmdesátého roku pak v případě zájmu každý rok.

Pokud má jubilant zájem o osobní gratulaci a uveřejnění 
blahopřání v městském zpravodaji ANDĚLÁK s uvedením svého 
jména, příjmení a věku, podepíše souhlas se zpracováním osobních 
údajů podle zákona o ochraně osobních údajů, který mu je 
s předstihem osobně doručen pracovníkem MěÚ Andělská Hora.  

Pakliže v minulosti jubilant nepodepsal a neudělil souhlas se 
zpracováním osobních údajů – tedy si nepřál být zveřejněný v  
ANDĚLÁKU a odmítl taktéž osobní blahopřání, v následujícím roce 
daného občana již znovu neoslovujeme, a to nikoliv proto, že bychom 
nechtěli, ale činíme tak proto, aby nevznikl dojem, že někoho 
obtěžujeme.

Prosím tedy jubilanty, kteří v minulosti neudělili souhlas se 
zpracováním osobních údajů a měli by nyní zájem jak o osobní 
blahopřání, tak i o uveřejnění v ANDĚLÁKU, aby tak učinili alespoň 
tři měsíce před svým životním jubileem, a to na MěÚ v Andělské 
Hoře v kanceláři evidence obyvatel.

Za MěÚ Andělská Hora Jitka Eichlerová - referentka



ZŠ Andělská Hora informuje

Ohlédnutí za zářím a říjnové plány
První školní měsíc je téměř za námi, je k nevíře, jak ten čas letí… Vzhledem
k tomu,  že  máme  omezený  prostor  (2  strany  textu  pro  školu)  ve
světlohorském zpravodaji a chceme zachovat stejný formát i pro zpravodaj
andělskohorský,  nebudu  se  zde  příliš  rozvášňovat  a  informuji  Vás  jen  o
nejstěžejnějších událostech. Koho by zajímalo další dění, může navštívit náš
web (zsandel.net) nebo se informovat přímo u zdroje – u nás.

1.  Školní  adaptační  výlet  stezkou  vody  z Vrbna  pod  Pradědem  do
Karlovic
První  školní  týden  přímo  vybízí  k různým  zajímavým  zážitkům  se
spolužáky!  Navíc  kolem  nás  máme  krásné  prostředí,  a  proto  jsme  se
společně domluvili na adaptačním výletu nejen pro nové prvňáčky, ale pro
celý první stupeň. K prvnímu stupni se přidali také šesťáci. Ve škole máme
zaveden zvyk, protože se prvňáčci se školou seznamují a vlastně celá první
třída je  taková „poznávací“,  každý prvňáček  má svého patrona,  ochránce
(jednoho nebo více).  Roli  patrona zastávají  naši  deváťáci.  Proto  na tento
společný výlet jeli i oni. Každé z dětí dostalo svůj pracovní sešitek s úkoly,
které se vtahovaly ke stezce. Prvňáčci měli k ruce starší spolužáky a paní
učitelky, takže vše hravě zvládli,  i když ještě neumí číst.  Vy, kteří už jste
touto  cestou  procházeli,  víte,  že  vede  opravdu  krásným  prostředím,  je
protkaná mnoha zábavnými stanovišti a zajímavými úkoly. Děti se mohou
vydovádět na venkovních hřištích, v bludišti, nebo se mohou převézt na voru
na druhý břeh poldru. Zajímavé úkoly u jednotlivých stanovišť jsou nejen
poučné, ale také nutí děti přemýšlet, hledat souvislosti, trénovat pozornost a
spolupracovat. Podle reakcí dětí byl výlet velmi vydařený, i když jsme byli
všichni unavení z horka, které panovalo po celý den. Naštěstí jsme se mohli
aspoň trošku ovlažit, některé části stezky vedly lesíkem, takže bylo horko
snesitelnější. Děkujeme všem dětem za jejich vytrvalost  a dobrou náladu.



Informačnímu centru města Vrbna pod Pradědem děkujeme za zásobování
pracovními sešitky,  kterých jsme potřebovali  opravdu hodně.  Věříme,  že
bude takto vydařených výletů během školního roku více. 

M. Nitraiová – učitelka ZŠ Andělská Hora

2. Projekt Policie ČR “Majáček“
V rámci  prevence  v  pátek  6.  září  za  dětmi  z prvního,  druhého  a  třetího
ročníku  zavítala  paní  policistka.  Dětem  byly  rozdány  a  věnovány  sešity
Majáček,  na  jejichž  obálkách  byla  napsána  moudrá  poučení.  Ta  byla
následně paní policistkou vysvětlena, došlo i k debatě a sdílení společných
zážitků  k daným tématům.  Děti  tak  například  už  vědí,  že  nemají  chodit
k vodě a na neznámá místa nikdy samy, že vzít si cizí věci je krádež, anebo
že nebezpečné věci do školy nepatří.

J. Jasinská – učitelka ZŠ Andělská Hora

3. Celoškolní projekt DOPRAVKA
První zářijový pátek se nám povedlo navázat na loňský zdařilý celoškolní
projekt k dopravní výchově. Kvůli posílení bezpečného pohybu dětí, nejen
v dopravě se začátkem nového školního roku, se vždy první týden věnujeme
dopravní výchově žáků hlouběji. Již druhý rok si jako vyvrcholení celého
prvního  školního  adaptačního  týdne  děti  z druhého  stupně  připravily
atraktivní  hry na dopravní témata pro své spolužáky.  Zatímco vloni  jsme
trávili  čas  v bezprostředním  okolí  školy,  letos  jsme  přesunuli  všechna
stanoviště k nedalekému rybníku. 

Velkou  atrakcí  se  stala  přítomnost  složek  integrovaného  záchranného
systému. Měli jsme na místě policejní vozidlo, u něhož paní policistka děti
seznamovala s jeho výbavou a se zásadami bezpečnosti  v dopravě (děti si
například vyzkoušely neprůstřelnou vestu :o). Přijeli za námi také hasiči ze
Světlé Hory s velkou cisternou, kterou mohly děti kompletně prozkoumat, a
největším lákadlem byli vodní záchranáři, kteří přivezli  sanitku s výbavou
k výuce první pomoci, ale hlavně záchranářský člun, na němž se děti mohly,
za  dodržení  všech  bezpečnostních  podmínek,  povozit.  Všem  ochotným
záchranářům moc děkujeme.



Šesťáci  si  připravili  stanoviště  s různými  hrami zaměřenými  na  dopravní
prostředky  a  značky.  Sedmáci  se  “utábořili“  v březovém  hájku  a  tam
přichystali pohybové aktivity se značkami a různými dopravními situacemi.
Osmáci  si  vzali  za  svou  zdravovědu,  včetně  resuscitace  a  přepravy
zraněného. Deváťáci utvořili živé dopravní pexeso, uspořádali auto-závody
apod. Dokonce nám přijela zdokumentovat akci i televize Polar.
Počasí bylo velmi příjemné, celé dopoledne jsme si náležitě užili a snad jsme
se i poučili, jak se máme chovat, tak aby se nám nic zlého, nejen na cestách,
nepřihodilo.

Kamila Bezová – ředitelka ZŠ Andělská Hora

Nabídka  zájmových  kroužků  organizovaných  školou  pro  školní  rok
2024/2025

Taneční kroužek –  seznámení s různými tanečními styly, nácvik na školní
akademii (V. Saganová). 
Kulinářský kroužek –  pro malé mlsouny, kteří si chtějí umět něco uvařit
(H. Caletková). 
Kulinářský kroužek – pro starší mlsouny a kuchaře (J. Zaoral).
Pastelka – tvoření pro děti 1. stupně (J. Jasinská). 
Angličtina hravě – pro 1.-3. ročník (Ž. Honigová). 
Angličtina hravě – pro 4.-5. ročník (Ž. Honigová). 
Výlety do historie – vlastivědný kroužek (Ž. Honigová). 
Florbal – pro žáky 6. - 9. ročníku i pro mladší zájemce (J. Zaoral). 
Náboženství (K. Bujnochová). 
Hravé pískání – flétničky pro 3.-5. třídu (Z. Crha). 
Plavání – Břidličná 2x týdně (PO, ST) od 17,00 do 18,30, 150,- Kč/měsíčně
(L. Matzkeová). 
Nabídka výuky hudby – zobcová flétna, klavír, kytara, klarinet (za 45 min
výuky = 450,- děleno počtem žáků + zápisné 500,- = jednorázová položka)
(Jiří Hoskovec). 
Tenis – čtvrtek od 13:30 - 15:00 (M. Ogurčáková). 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ – (K. Bezová). 
Výtvarný kroužek – pro 2. stupeň (K. Bujnochová). 
Literárně-dramatický  kroužek  –  knížky,  divadlo,  povídání,  návštěva
knihoven… (S. Spáčilová). 
Badatel-cestovatel  –  poznávání přírody,  zkoumání,  pokusy, pro 1.  stupeň
(M. Nitraiová). 
Angličtina pro starší (A. Meluchová). 



Psaní všemi deseti (A. Meluchová). 
Péče o květiny a školní výzdoba (A. Barčíková). 
Atletika (N. Lojšková). 
Šachový kroužek (J. Bujnoch). 
Kroužek dílen (J. Bujnoch). 
Zálesák (J. Bujnoch). 
Kroužek lyžování – v zimní sezóně pro žáky školy, hrazeno z projektu Ski
klubu Annaberg (SKI ANNABERG). 

Plány na říjen
10. 10. – projekt Planeta Země 3000 pro 5.-9. ročník, Kino Bruntál 
(vybíráme 90,- Kč. za žáka);
16. 10. – Sportovní den s TAJV v tělocvičně školy (od 10 do 12 hodin);
29.-30. 10. – Podzimní prázdniny.

Za tým školy Kamila Bezová



MŠ Světlá Hora informuje

Měsíc září se nesl v duchu adaptování se na nové prostředí mateřské 
školy, na kamarády a zaměstnance mateřské školy. Děti i rodiče byli 
seznámeni s plánovanými akcemi na celé pololetí školního roku 
2024/2025.

Téma měsíce bylo „Kdo přišel do školky“. Děti se seznamovaly 
s prostředím školky. Hrály různé hry, při kterých se poznávaly s novými 
kamarády. Seznámily se s režimem ve školce i s různými aktivitami 
(malování barvami, modelování, vyrábění z různých materiálů apod.)

2. září 2024 proběhlo ve školce focení obou tříd. Děkujeme paní Kateřině
Bujnochové, že nám vyšla vstříc a děti nám vyfotila. 

4. září 2024 si paní učitelky pro děti přichystaly projektový den „Vodní 
hrátky“ – při těchto zábavných hrách plnily děti různé úkoly spojené s 
vodou. Počasí nám přálo, a tak si děti užily krásné dopoledne.

6. září 2024 do mateřské školy zavítalo divadlo Kašpárkův svět z Opavy. 
Děti se seznámily s půlmetrovými dřevěnými marionetami. Pohádka byla
doprovázena hudbou a písněmi. Dětem se představení moc líbilo.



Z důvodu povodní se nemohlo uskutečnit putování vláčkem kolem Slezské 
Harty, tak se akce uskuteční pravděpodobně na jaře příštího roku.
Co nás čeká v říjnu?
1. října 2024 – Mezinárodní den seniorů – akce pro děti a jejich prarodiče
4. října 2024 – Vánoční focení dětí
11. října 2024 – Policie ČR – prevence
18. října 2024 – setkání seniorů – vystoupení dětí
25. října 2024 – Den stromů 
31. října 2024 – Halloweenská párty

Jana Šubová - ředitelka MŠ Světlá Hora



 







Kulturní dění ve městě Bruntál

 

Připravujeme v říjnu:

14. 10. sál ZUŠ Bruntál, v 19 hod. - Orbis Trio – koncert

Program koncertu: B. Smetana –  Klavírní trio g moll op. 15, J. 

Brahms - Klavírní kvartet č. 3 c moll, op. 60.  Vstupné 200 Kč 

v předprodeji, 250 Kč na místě, již v prodeji.

 

17. 10. v 19 hod. divadlo – The Backwards – slavnostní koncert k 

otevření divadla

Doprodej vstupenek na balkon za 450 Kč v předprodeji a 500 Kč na 

místě.

 

19. 10. v 15.30 hod., v divadle –  Tomík mezi dinosaury

Dinosauři v divadle? Těšte se. Při čtení Tomík usne a ocitne se 

uprostřed pralesa. Neobyčejné dobrodružství začíná...Příběh, který 

mo9vuje dě9 ke čtení. Hraje Liduščino divadlo Praha. Vstupné 120 

Kč, již v prodeji

 

24. 10. v 15.30 hod., v divadle -  Delta Fuse – koncert za 

oponou – irská kapela

Vstupné 200 Kč v předprodeji, 250 Kč na místě. 

 

Připravujeme v listopadu:

3. 11. v 15. 30 hod. v divadle – Veselá pouť – divadlo pro dě9, 

Loudadlo Praha. Vstupné 120 Kč

 

4. 11. v 19 hod. v divadle – Kafe u Osmanyho – zábavný pořad s 

populární osobnos= módního světa,  vstupné 550 Kč, vstupenky jsou

v prodeji

 

8. 11 v 19 hod. v divadle–  DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI – komedii 

autora Jakuba Zindulky uvede Fanny agentura Dany Homolové, 

vstupenky za 350 Kč v přízemí, 300 Kč na balkon



 

9. 11. v 19 hod. – Mike Ross band – koncert za oponou v divadle  

Šes9násobný držitel Bri9sh Blues Awards. Naváže tak na svůj první 

koncert za oponou před dvěma a půl lety. Mike Ross – kytara, zpěv, 

Lindsey Oliver – baskytara, Darren Lee – bicí a perkuse. Vstupné 200

Kč v předprodeji, 250 Kč na místě.  

 

13. 11. v 19 hod. v sále ZUŠ – Jitka Čechová – klavírní recitál, 

vstupné 200 Kč v předprodeji, 250 Kč na místě. 

 

23. 11. v 19 h. v divadle – Laco Deczi  – koncert trumpe9sty, 

skladatele a kapelníka Celula New York. Do Bruntálu znovu zavítá, a 

to ve svých 86 letech. Nenechejte si ujít tuto výjimečnou hudební 

událost. Vstupné 350 Kč v předprodeji, 400 Kč na místě (předprodej 

bude zahájen od října)

 

26. 11 v 19 hod. v divadle – AŽ NAPRŠÍ A USCHNE – nová hořká 

komedie  Divadelního souboru Háta, vstupenky za 350 Kč v přízemí, 

300 Kč na balkon

 

29. 11. v 17 hod. nám. Míru – Slavnostní rozsvícení vánočního 

stromu

 

Vstupenky na připravovaná představení a koncerty budou v prodeji od

10. září (není-li uvedeno jinak)

Prodej bude realizován v Městském informačním centru, samostatně na 

jednotlivá představení a akce. Při zakoupení dvou činoherních 

představení současně (8. 11. a 26. 11.), dostane kupující slevu 10% na 

druhé z nich. Nová řada divadelního předplatného bude připravena až v 

jarní čás9 sezony, tedy na jaře 2025.

Na koncerty KPH i jazzové koncerty se vypla= využít slevu v předprodeji.

 

Aktuální informace najdete v Kalendáři akcí na www.mubruntal.cz. 

Zařadila Pavla Keilingová - redaktorka
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